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PROVA REVOLUCIÓ INDUSTRIAL 
 

 

Nom i cognoms: 
Data: 
 

PART A. (5 punts) 
 

1.​ Assenyala les diferents etapes de la història i els esdeveniments històrics que 
marquen  l’inici i el final de cada període. (1 punt) 

 
 

Etapa 
 

 
Comença al… 

 
Acaba al… 

 
Prehistòria 

 

4.000.000 aC 
Amb l’aparició dels primers homínids 

 
 
 

 
Edat Antiga 

 

 
 
 

 

 
Edat Medieval 

 

 
 
 

 

 
Edat Moderna 

 

 
 

 

 
Edat contemporània 

 

 
 
 

 

 
 

2.​ Agrupa els següents conceptes segons corresponguin a l’Antic Règim o a les 
societats industrials. (1 punt) 
 

Absolutisme​ ​ Burgesia​ ​ Proletariat​ Èxode rural 
Comerç local​ ​ Màquina de vapor​ Parlaments​ Reducció mortalitat 
Alta mortalitat​ ​ Comerç internacional 
​  
 

Antic Règim Societats industrials 
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3.​ Resumeix les principals transformacions que es van produir als següents àmbits de 

la Revolució Industrial (2 punts). 
 

Revolució agrícola Revolució 
mèdica-sanitària 

Revolució en els 
transports 

Revolució 
demogràfica 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 
4.​ Digues si les següents formacions sobre la Revolució Industrial són verdaderes (V) 

o falses (F). (1 punt) 
 

-​ La Revolució Industrial s’inicia a Alemanya a meitat de segle XVIII i s’estèn per la resta 
d’Europa. 

-​ La mecanització de la feina al camp suposarà la reducció de la necessitat de mà d’obra. 
-​ Catalunya serà una de les primeres regions d’Espanya en industrialitzar-se. 
-​ La Revolució industrial suposarà l’aparició d’una nova classe social, el proletariat. 
-​ La noblesa serà qui controli els mitjans de producció i dirigeixi les noves fàbriques. 
-​ L’energia més important de la primera fase de la revolució serà el carbó. 
-​ Els gremis eren associacions de professionals que s’agrupaven per afavorir la lliure 

competència. 
-​ La màquina de vapor va permetre la creació del ferrocarril modern. 
-​ La industrialització va suposar l’abandonament del camp, l’anomenat èxode rural. 
-​ La revolució del transport permetrà intensificar els intercanvis comercials internacionals. 
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PART B. (5 punts) 
 

1.​ Descriu breument el guaret i el sistema Norfolk i les millores més importants que va 
suposar la introducció d’aquest últim (1,5 punts). 

 

Guaret  Sistema Norfolk Canvis 

 
 
 
 
 
 

 

  

 
2.​ Descriu les principals característiques d’aquests dos grups socials (2 punts) 

 

Burgesia Proletariat 

 
 
 
 
 
 

 

 
3.​ Descriu breument els següents tres conceptes (1,5 punts): 

 
●​ Lliurecanvisme: 

 
●​ Societat Anònima: 

 
●​ Ludisme: 


